

# INSTITUIÇÃO DE CRÉDITO SOLIDÁRIO DE MARINGÁ Maringá Crédito Solidário

Instituição de microcrédito sem fins lucrativos, certificada como OSCIP no ano de 2001, publicado no Diário Oficial da União em 10 de dezembro do mesmo ano, processo MJ nº 08000.021536/2001-60. Regida pela Lei nº 9.790 de 23 de março de 1999. Seu quadro de dirigentes é assim composto:

### Composição do Conselho de Administração:

- Alan Rogério Mincache Presidente
- Marcos Donizete Toppa Secretário

#### Composição da Diretoria Executiva

- Nivaldo Francisco Campos Presidente
- Luiz Roberto Marquezini Vice-presidente
- Leila Castelani Gerente administrativo e financeiro
- Vilma Bastos Gerente operacional

## Composição do Conselho Fiscal

- Antonio Carlos Dalcolle Presidente
- Glicério Rampazzo Secretário

#### **6 QUADRO ASSOCIATIVO**

As pessoas jurídicas abaixo relacionadas fazem parte do quadro associativo da Maringá Crédito Solidário:

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARINGÁ

Representantes:

Marcos Donizete Toppa

Ana Paula Pizani Rodrigues



 CODEM – CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DE MARINGÁ

Representantes:

Glicério Rampazzo

CESUMAR – CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MARINGÁ

Representantes:

Cláudio Ferdinandi

• ACIM - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE MARINGÁ

Representantes:

Luiz Roberto Marquezini

José Maria Bueno Filho

OAB – ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL

Representantes;

Alan Rogério Mincache

Adriana Eliza Federiche Mincache

SINCOMAR – SINDICATO DOS COMERCIÁRIOS DE MARINGÁ

Representantes:

Nivaldo Francisco Campos

• FIEP - FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO PARANÁ

Representantes:

Antonio Carlos Dalcolle

Fábio Henrique Arns.